
 

 

CONSIGLIO GIUDIZIARIO  

PRESSO LA CORTE DI APPELLO DI TORINO  
 

V E R B A L E   D I   A D U N A N Z A 
 

   Il giorno 23 aprile 2024 alle ore 1 in Torino, a seguito di convocazione del 
Presidente della Corte di Appello di Torino, si dà atto che sono presenti i 

seguenti magistrati: 
 
BASSI Alessandra             Presidente Vicario della Corte di Appello 

PELLICANO Carlo Maria                delegato Procuratore Generale ff 
Componenti di diritto  

 

GALLINO Elisabetta Teresa                         Giudice del Tribunale di Torino 

FERRERO Luca Leandro      Presidente di sezione del Tribunale di Torino 

RUFFINO Laura                Sostituto proc. Rep. presso il Tribunale di Torino 

BELTRAMINO Carla                 Consigliere della Corte di Appello di Torino 

BARGERO Paolo                                   Giudice del Tribunale di Alessandria 

CASTELLINO Anna                                  Giudice del Tribunale di Torino 

PELOSI Francesco Saverio   Sostituto proc. Rep. presso il Tribunale di Torino 

MUSSA Antonia                                           Giudice del Tribunale di Torino 

 

 

Sono presenti i Consiglieri CONFENTE, MONTI, OLIVIERI e LAVARINI ai 
sensi dell’art. 8 co. 3 Regolamento. 

 
Il Consiglio Giudiziario all’unanimità dispone la trattazione delle pratiche nel 
seguente ordine n. 3, 2 e 1 o.d.g. 

 
 

Parere ai fini della VII valutazione di professionalità della dott.ssa Paola 
Elefante, nominata con D.M. 11/04/1995 - Individuazione del trimestre, per 
l’anno 2023, per il prelievo dei provvedimenti e verbali a campione.  

Il Consiglio Giudiziario, sentita la relazione della consigliera Mussa, 

individua tramite sorteggio quale periodo di riferimento per il 2023 il 

seguente: 

il II trimestre che va dal 11 luglio 2023 al 10 ottobre 2023. 
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La Consigliera MUSSA si allontana in quanto si astiene dalla successiva 
pratica e viene sostituita nella funzione di Segretario dal Consigliere Pelosi. 

 
 

             IL SEGRETARIO                                         IL PRESIDENTE   

           F.to Antonia Mussa                                  F.to Alessandra Bassi 

 
 
 
 
MUSSA dott.ssa Antonia, Giudice del Tribunale di Torino - Parere previsto 
dal “Testo Unico sulla Dirigenza” deliberato il 28 luglio 2015, sulla idoneità 
al conferimento dell’ufficio direttivo di Presidente del Tribunale di Ivrea e 

Novara. 
Il Consiglio Giudiziario, sentita la relazione del Consigliere PELOSI provvede 

con separata delibera. 

 

             IL SEGRETARIO                                                   IL PRESIDENTE   

    F.to Francesco Saverio Pelosi                                    F.to Alessandra Bassi 

                                                                      

 

 

 
Rientra la Consigliera MUSSA anche nelle funzioni di Segretario. 

 
Parere in ordine alla prima valutazione di professionalità:  
SANTAMARIA dott.ssa Alessia, giudice del Tribunale di Torino. 

 
 

OMISSIS 

 
 

Il Presidente, sentito il Segretario, dispone la secretazione della pratica n.1 
dell’o.d.g. 
 

Il Consiglio all’unanimità approva il verbale. 

 
Null’altro essendovi da deliberare, la riunione del Consiglio viene sciolta alle 

ore16,40. 

 

             IL SEGRETARIO                                                   IL PRESIDENTE   

          F.to Antonia Mussa                                             F.to Alessandra Bassi 


